
Ecce homo! 
Amióta a magyarság Erdélyben és a Bán- 

gban nemzettöbbségből nemzetkisebb- 

gé változott, tucatjával akadtak olyan 

tólagos vezérei, akik kisebb-nagyobb és 

sszabb-rövidebb ideig tartó szereplés után 

hagyták. Utlevelet váltottak, felültek a 

/ orsvonatra és megsem állottak Buda- 

stig. Ott, Magyarország fővárosában, ki- 

ottak a fórumra, önmagukra mutattak és 

egszólaltak: 

- Ecce homo! Ime, itt vagyok én, az em- 

, aki kézzel-lábbal, ésszel és tettel dolgoz- 

m a romániai magyarságért, 7a 4út 

éa, Cilázfeare 1Titürrányiulhi sallnód 
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eb a 

És odaát, Magyarországon, ámulva nézték 

et, tisztelő hódolattal borultak le előttük. 

adt ezek között kis tisztviselőtől püs- 

ökig minden rendű és rangu ember. Er- 

élyből is, a Bánságból is. És most is van- 

ak még olyanok, akik csomagolásra gon- 

olnak és tfőpróbát tartanak, amint a megha- 

ottságtól remegő hangon rebesgik: 

-Eecce homo! Itt vagyok én is, aki érde- 

neket szereztem a romániai magyar nyáj 

örül és aki megszenvedtem ezért. Adjatok 

ismerést... 

Kérkedve harsogják, hogy ők a magyar 

ösebbség őrtállói voltak. Nem jutott azon- 

ban eszükbe, hogy az őrtállónak nem szabad 

nlhagynia őrhelyét, mert ez a cselekedet 

) oltaképpen árulás. Nem jutott eszükbe, 

ogy az őrállomás elhagyása előtt eldobták 

zt a zászlót, amelyet előzetesen lobogtattak. 

plfelejtették, hogy az iskolában valamikor 

manulták a pompeii római őrtálló katona ne- 

nes példáját. A római katona ott állort a 

áros kapuja előtt, látta a Vezuv kitörését, 

rezte a rázuduló láva forró parazsát, amely 

1 dmagasabbra emelkedett körülötte, de 

hem mozdult egy tapodtat sem arról a hely- 

1, ahová állitották. Inkább elpusztult, de 

m szegte meg a kötelességét. És amikor 

zel kétezer esztendő után Pompei városát 

ták a lávatemetőből, a római őrtálló ka- 

nát ekkor is ott találták a helyén. 

magyarság megfutamodott erdélyi és 

sági hőseinek nem kellett szembenézniök 

kitörő tuzokádó Vezuvval, nem fenyegette 

et a forró láva és a fojtó kénfüst, 
de azért 

égis megfutottak. Kényelemből, közöny- 

1, önszeretetből. Tetszelegnek maguknak 
a 

rtir szerepében, ünnepeltetik és jutalna 

ák magukat. 
. 
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Mi erdélyi é és bánsági magyarok nem is- 

el mártiroknak azokat, akik önma- 

uktól önző okokból hagytak itt m
inket és 

tmentek Magyarországra, ahol saját
 ma- 

vértanus lovagokká ütik magukat. 
Ne- 

, erdélyi és bánsági magyarok
nak nin- 

n zükségünk mártirokra, külön
ösen nem 

Magyarországon. Nekünk olyan em
- 

k kellenek soraink élén, akik higgadtan
, 

mbe nézve a valósággal, a törv
ény, az 

otmány és a nemzetközi szerződések alap- 

Hanak és ugy küzdenek itt a magyar 

ebbség anyanyelvi, egyházi, gazdasági, 

tikai, kulturális és egyéb szavatolt jo- 

nem akarunk megfutamodni erről a 
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. mert ebből a ta- 

lajból sarjadtunk m és ebben a talajban 

alusszák örök álmukat apáink, akik mellé 

lepihenünk mi is, ha majd a küzdést gyerme- 

keink veszik át tőlünk. Mi a nagy világvál- 

tozás előtt is békében éltünk itt ezen a vidé- 

ken a románokkal, németekkel, szerbekkel, 

tótokkal, horvátokkal, ruténekkel és a többi 
nemzetiségekkel, akiket Isten keze - mint 

a buzavetőé a magot - erre a földre vetett. 

ARA 3 LEI 

És békében akarunk velük élni ezentul is, 

bárha az ország neve változott. 

Mi megbecsüljük azokat, akik itt marad- 

nak velünk. Mi azt valljuk, hogy annak a 

romániai magyar politikusnak, akit szóki- 

mondásért *" és annak a romániai 

magyar kisebbségi ujságirónak 
. . 

akit megitélt erkölcsi kártéritések fejé- 

- . 
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ben végrehajtanak, akinek a kezéből rövi- 
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debb-hosszabb időre kiütik a harcos tollat, 

nem illik kisebbségi munkájával kérkedni, 

mert az, amit cselekszik, csak kötelesség. A 

kötelesség teljesitésével nem illik hencegni 

és kiállva a fórumra harsogni: 

-Eecce homo! 

Dolgozzék mindenki becsülettel és ne za 

varjanak ebben a harmonikus munkánkban 

hamis eccehomozásokkal. 
Kubán Endre 

Spanyolországban tovább dühöng a 

polgárháboru. A független Katalóniától 
eltekintve, amely saját kormánnyal ren- 

delkezik, ennek a szerencsétlen ország- 

nak két kormánya van, a madridi marxis- 

ta és a burgosi nemzeti kormány. Mind- 

két kormány gyalogos hadsereggel, tü- 

zérséggel, légi flottával és hadihajókkal 
rendelkezik. Ezek a szembenálló haderők 

irgalom nélkül küzdenek egymással. És 
mindkét kormány a maga igazát hangoz- 

tatja. A burgosi kormány a rendet és 
polgári nyugalmat akarja helyreállitani, 

a madridi kormány pedig a demokrácia 

megmentését hangoztatja feladatának. 
Közben pedig folyik a spanyol nép vére 
és az emberek ezrei pusztulnak. 

A felkelők csapatai most már 
teljesen birtokukba vették Ba 

dajozt, 

amelynek egyes külvárosai még a kor- 

mánycsapatok kezében voltak. A város 

eltemetni, 

a város határában óriási mág- 

lyákat emelnek és azokon a ha- 

lottakat elégetik. 

tessék. 

ől, hanem itt akarunk maradni, hogy 

ozzunk önmagunkért, fajunkért . 

1 

Kölcsönösen kivégzik a tuszokat 
Magánforrásból származó hiradás sze- 

rint a polgárháborunak Badajozban a ki- 

végzett emberekkel együtt 15.000 halálos 

áldozata van. A város utcáin százszámra 

hever a sok temetetlen hulla. A lakossá- 

got az a veszedelem fenyegeti, hogy i jár- 

vány tör ki és a megmaradt emberek kö- 

zött irtóztató pusztitást végez. A ható- 

ságok végül is elhatározták, hogy miután 

annyi holttestet lehetetlen rövid idő alatt 

A nemzeti kormány hatóságai a város 

elfoglalása után arra törekszenek, hogy 
Badajozban a rendet és nyugalmat hely- 

reállitsák és amennyire lehetséges, a har- 
cok borzalomgerjesztő nyorit eltün- 

San Sebastian eleste már csak rövid 

idő kérdése. A felkelők már napok óta 

körülzárták a várost, amelynek sorsa 

Snanyotocszági toczalmak 

Hullahegyek fekszenek az utcán 
és mert nem tudják eltemetni ől 

máglyákba rakják és elégetil 
közben folyt le. A vörös csapatok kétség- 
beesett ellentállást fejtettek ki és a fel- 
kelőknek minden utcáért és minden ház- 

ért külön kellett velük szembeszállani. 

Közben a felkelők repülőgépei alacso- 

nyan kerengtek a város fölött és 
a kommunistákra bombákat 

dobtak le. 

Számos házat felrobbantottak. Sok he- 

iyen nagyobb tüz támadt. 

Meg nem erősitett hirek szerint a fel- 

kelők a város végleges elfoglalása után a 
vörös milicia ezer tagját kivégezték. A 

kivégzett polgári személyek száma körül- 
belül ugyanennyi. A tömeges kivégzést 

azzal indokolták meg, hogy 

a vörösökkel rokonszenvező pol- 
gári lakosság lesharcot kezdett 
a bevonuló nacionalisták ellen 

és azokra házaik ablakából és padlásai- 

ról orozva lőtt. 

meg van pecsételve. A városban levő rá- 
dióállomás, amely a kormánycsapatok 
kezében van, tegnap reggel azt jelen- 

tette, hogy 

miután a felkelők egyik hadi- 

hajója bombázta a várost, a 

vörösök tiz előkelő tuszt kivé- 

geztettek. 
A rádió hirül adta még azt is, hogy 

amennyiben a bombázást folytatják, ugy 

San Sebastianban a még fogva tartott 

ezerkétszáz arisztokratát és előkelő pol- 

gárt is kivégzik. 

Hendayeből érkezett jelentés szerint 

Valadolid városa sem maradhat már 

sokáig a kormányhü csapatok kezén. A 

városban minden rend felbomlott. A 

közszolgálat teljesen megakadt. A tiszt- 

viselők elhagyták hivatalaikat és a spa- 

nyol nemzeti bank fiókja is elköltözött, 

A vörösök sok tuszt szednek. 

A madridi kormány legujabb csele- 

kedete a kommunista eszmék diadalát 

végleges meghóditása drámai jelenétek jelenti. 

szállott fel, hogy Spanyolországba in- 

Az összes épületeket ugyanis, 

amelyeket tulajdonosaik elhagytak, ki- 

sajátitottak és az állam tulajdonának 
jelentettek ki. Ezeknek az ingatlanok- 

nak a kezelésére bizottságot alakitottak. 

A Spanyolországban müködő Vörös 

Segély az „igazság, civilizáció és a béke 
barátaihoz' manifesztumot intézett, 

amelyben azokat a spanyol demokrácia 

védelmére kéri. 

Biarritz fölött két repülőgép jelent 
meg, amelyek egyike valószinüleg mo- 

torhiba miatt elvesztette a levegőben 

egyensulyát, 
felborult, kigyulladt és lezu- 

hant. A repülőgép utasaival 
együtt porrá égett. 

A másik repülőgép tovább repült a 

spanyol határ irányában. A francia 
hatóságok azt hiszik, hogy a szeren- 
csétlenül járt repülőgép és elmenekült 
társa ahhoz a három harci gépből álló 
rajhoz tartozott, amely London mellett 

duljon. 

A madridi kormány egyik hadihajója 
Malorca szigetén csapatokat szállitott 
partra. Ezek a csapatok megindultak a 

sziget belseje felé, de hamarosan a 
felkelőkkel találták magukat szemben, 
akik támadást intéztek ellenük. A harc 

során a kormánycsapatokat sulyos 

veszteség érte. 
ötszázan elestek, kétszázan 

pedig a felkelők fogságába 

estek. 

Tangerből érkezett jelentés arról szá- 

mol be, hogy a nemzeti csapatok pa- 

rancsnoksága spanyol Marokkóban le- 

tartóztatta Mellali pasát, El Sakr 

tartomány kormányzóját. A letartózta- 

tás azért történt, mivel a pasa a spanyol 

uralom ellen agitált. Ugyanakkor 

Abud El Pir emir huszezer rif- 

kabilból áló csapatát ajánlotta 
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mapokban nagy cikkekben hirdette, 

hogy a forradalmat hamarosan legyő- 
zik és hogy a polgárháboru rövid időn 
belül a kormány teljes győzelmével ér 
véget. Giral tábornok, madridi mi- 

niszterelnök külföldi lapok előtt tett 

nyilatkozatában annak a véleményének 

adott kifejezést, hogy ez a ménytéz 

inem fog beválni. 

Hosszu háborura van kilátás, 

amely még igen sok áldozatot 

fog követelni. 

Az önálló Katalónia barcelónai kor- 
mánya belefáradt a további harcokba. 
Rádióamatőrök elfogták ugyanis a bar- 
celónai kormány egyik dróttalan táv- 
iratát, amelyet a felkelőknek Burgos- 

ban székelő főhadiszállásához intézett. 
Ebben az üzenetben azt kérdezik, vajjon 

a nemzeti forradalom vezetői hajlandók 
volnának-e Katalónia autonómiáját el- 

ismerni abban az esetben, ha a felkelés 

győz? Amennyiben a felkelők pozitiv 
választ adnak, ugy 

a katalán kormány hajlandó 
minden további háborus tevé- 
kenységét azonnal beszüntetni 

és a polgárháboru végéig a teljes sem- 
legességet megőrizni. 
A spanyolországi eseményekkel szem- 

ben való semlegességi nyilatkozat ügye 
még mindig foglalkoztatja a nemzetközi 

diplomáciát. Párisba tegnap érkezett 

meg a román kormány válasza a francia 

jegyzékre. A román kormány kijelenti, 

hogy 
Románia csatlakozik a benem- 

avatkozási egyezményhez. 
Lisszaboni jelentés szerint hasonló beje- 

lentést tett a portugál kormány is. 

Azokat a német alattvalókat, akiket 

legutóbb Madridban letartóztattak, a né- 
met követ közbenjárására szabadon bo- 
csátották. Ezek között van annak a né- 

met repülőgépnek a pilótája is, amelyet 

legutóbb a madridi hatósagok lcfoglal- 

tak. 

A szabadon bocsátott német ál- 

lampolgárok mind elhagyják 

Spanyolországot. 

Madridban jelenleg még kétszáz angol 
alattvaló van. Ezek angol nemzeti szinnel 
festik most be a követség palotájának 

tetejét, hogy ezzel figyelmeztessék a re- 

pülőket, nehogy az épületet bombázzák. 
Franco tábornok a nacionalista had- 

sereg főparancsnoka felhivást intézett 

Európa nemzeteihez, hogy a madridi kor- 

mányt ne támogassák fegyverekkel, mert 

a bolsevisták elpusztitják Spanyolorszag 
egész civilizációját. 

A madridi katonai fogház udva- 

rán tegnap Fanju tábornokot és 
GRuintana ezredest kivégezték. 

Mindketten érintkezést tartottak fern 
jobboldali szervezetekkel. 

Londonban most üléseznek az angol 

szocialista szakszervezetek. Bentillet 

hetvenhat éves és M a nn nyolcvan éves 

szocialista vezérek kijelentették, hogy 
Barcelónába utaznak, ahol a kommunista 

oldalán akarnak harcolni. 

Kialudt az olimpiai tüz, hogy négy 
esztendő mulva ujra fellobogjon majd 
Tokióban és maga köré gyüjtse a világ 
legjobb atlétáit és egyben szolgálja a 
népek közötti megértést, melytől any- 

nyira eltávolodtak. Két hétig volt han- 
gos a berlini olimpiai stadion a verseny- 

zők lármájától és százezrek biztató ki- 

áltásaitól. ötven nemzet legkiválóbb 
sportolói adtak egymásnak találkozót, 

hogy nemes versengésben összemérjék 

erejüket. Az első helyet Németország 
foglalta el harminchárom bajnoksággal, 

a második hely Amerikának jutott hu- 
szonnégy bajnoksággal, a harmadik 

helyre pedig a kis nyolcmillió lakossal 
biró Magyarország került. 

bajnokságot nyertek a magyarok, tiz- 
szer huzták fel a stadion főárbócára a 
magyar lobogót és a világ minden részé- 
ben csodálatot váltott ki a magyar 
sportemberek tudása, ambiciója és 
akaratereje, mellyel ezeket a győzelme- 
ket kivivták. A magyar olimpikonok 

ma, kedden reggel tiz óra negyven 
perckor érkeznek Budapestre, ahol ün- 

nepélyesen fogadják őket. Az olimpiász 
záróünnepélyéről és a két utolsó nap 
versenyeiről az alábbiakban számolunk 

VIZIPOLÓ 

aényü vizipóló mérkőzés után az olim- 
plai bajnokság a magyar-francia mér- 
kőzésen dőlt el. Előzőleg a német vizi- 

pőló csapat a belgák ellen játszott. Né- 
metország már négy góllal vezetett és 

jebb gólaránya révén már kezében 
érezte a bajnokságot, amikor a belga 
rsapat Blitz nevü középcsatára 

megszerezte az egyetlen belga 

gólt 

és ezzel alaposan lerontotta a német 
őlarányt. A németek 4:1 arányu győ- 

Tiz olimpiai 

A magyar-német döntetlen ered- 

Pelme után a magyar vizipóló csapat 
óriási let étszott a franciák 

Kialudt az olimpiai i tűz 

első magyar gól Brandy érdeme volt, 

de azután a Németh-gólok sorozatára 

került a sor és 
az első félidőben Magyaror- 

szág már 4:0-ra vezetett. 
A második félidő elején a magyar csa- 

pat Németh kiállitása folytán csak hat 
játékossal játszott, de még igy is meg 

] 

A magyarok fiz első helyet szereztek 
a százhuszonkilenc olimpiai bajnokságból 

és ezzel harmadik helyre kerültek 
tudta szerezni az ötödik gólt. Magyar- 
ország csapata az 5:0-ás eredménnyel 

jobb gólarányt ért el mint a német csa- 

pat és a magyar nézők örömujjongása 
közepette 

megnyerte a vizipóló tornát. 

Ez volt a magyarok nyolcadik 

olimpiai bajnoksága. 

Megszületik a kilencedik és tizedik magyar bajnokság 
A kilencedik bajnokság Kabos En- 

dre érdeme, aki az egyéni kardvivásban 

győzött. Kabos a nagyszerü olaszokkal 

szemben 

hét győzelmet ért el és ezzel 

olimpiai bajnok lett. 

A második helyre az olasz Marzi 

került, mig a harmadik hely izgalmas 

küzdelem után a magyar Gerevich- 

nek jutott, aki éppen ugy, mint Marzi, 

hat győzelmet ért el. Negyedik a magyar 

Rajcsányi, ötödik az olasz Pinton, hato- 

dik az olasz Gaudini. Kabos a döntőben 

csupán Marzitól szenvedett el 5:2 arány- 

ban vereséget 

AZ OKOLVIVAS 
A tizedik bajnok a magyar 

Haranghy lett, 

aki az ökölvivás könnyüsulyában a döntő 

mérkőzésen pontozással győzött az eszt 
Stepulov ellen. Az ökölvivás többi ered- 

ményei a következők: A légsuly olimpiai 
bajnoka a német Kaiser. A bantam- 

suly olimpiai bajnoka az olasz Sergio, 
a pehelysuly olimpiai bajnoka az ameri- 

kai Casco, a weltersuly olimpiai bajno- 

ka a finn Suvika, a középsulyban a 

francia Despeaukx lett a bajnok, a 

kisnehézsulyban a francia Michelot 

nyerte el az olimpiai bajnokságot, mig a 
nehézsulyban a német Runge az elim- 

piai bajnok. 

A LABDARUGÁS 

olimpiai bajnoksága az olasz csapatnak 
jutott, amely az osztrák csapat ellen 

meghosszabbitással győzött. Az osztrák 

csapat erős ellenfél volt és a mérkőzés 

eredménye a rendes időben 1:1 arányu 
döntetlen volt. A meghosszabbitásban a 

lendületesebben játszó 

olasz csapat megszerezte a győz- 

tes gólt 

és igy 2:1 eredménnyel olimpiai bajnok 
lett. 

A 400 M. NŐIl GYORSUSZAÁS 

a hollandoknak juttatta a győzelem pál- 
máját. Az olimpiai bajnokságot a holland 
Mastenbroekszerezte meg ő: 2e4n 
idővel, ami 

Sürgősen eladók! 
Antik szekreter 6500 lei, két Ady-portré 500 lei, nagy ovális 

Biedermeier-asztal 1600 lei, Schwerák, Macedonsky, 

Tibor, Ceglocofi és több hires festő képei 

a legolcsóbb áron kaphatók. 

Cim a kiadóhivatalban 

püsnökfürdőhe 
Báile Ep scopesti lángá Oradea 

Viktoria szállodába 900 L 
Transilvania , 1085 ! 
Dacia 1225 ,, 

A hét olcsó napos 

napi háromszori étlapszerinti étkez 
Lakás-, gyógy- vagy Hullámtürdő 

uj olimpiai rekord. 

2. Hueger dán, 3. Wingard amerikai, 4 

Petty amerikai,5. Coutinho braziliai, 

Kojima japán. 

i A TORONYUGRÁS 

olimpiai bajnoka az amerikai Way 

113.58 ponttal, 2. Root amerikai, 3. St 

német, 4. Weiss német, 5. Kurtz am 

kai, 6. Sibahara japán. A magyar Mó 
a tizenegyedik, a magyar Hidvégh 
pedig a tizennyolcadik helyen végzeti 

A 200 M. FERFI MELLUSZÁS 
japán győzelemmel végződött. Az olim 
piai bajnok a japán Hamaro p. 42. 

mp. idővel, amivel beállitotta az olimpi 
rekordot. 2. Sietas német, 3. Koike japar 
4. Higgins amerikai, 5. Yto japán, 6. Ba 
ke német. 

AZ 1500 M. GYORSUSZA 

is japán bajnokságait gyarapitotta: A 
olimpiai bajnok Terada japán, 19 1 

13.7 mp. idővel. 2. Medica amerikai,: 

Uto japán, 4. Isiharada japán 5. Fiana 
gan amerikai, 6. Leywers angol. . 

A LOVAGLA 

egyes versenyszámait bonyolitották 

utolsénak a berlini olimpiászon. Rendk 
vül izgalmas volt a nehéz akadálylovas 
lás, amelyen a román R a ng főhadnag 
holtversenyben az első helyen végze 

német Hasse századossal. A megismétel 

versenyen a német Hasse jobb idővel a 
első helyre került és ezzel olimpiai ba. 
nokságot nyert mig 

a román Rang főhadnagy egy- 

forma hibaponttal, de rosszabb 

idővel a második helyre került. 

zados foglalta el, aki hibapont nélkül lc 
vagolta végig a pályát. 

Tenniszezők! 
Egy ütőt sem akarunk átvinni 
a jövő szezonba, azért raktáron 

levő ütöinket 

nagyon olcsón kiárusitjuk 
Kérjük kirakatainkat megz- 
tekinteni és olcsó árainkat 

kihasználni 



o redménnyel, 

1936, AUGUSZTUS 19 
etatem 

A KATONAI OÖSSZETETT 

LOVASVERSENYT 

Stubbendorf százados 

, 2. Thomson amerikai százados, 3. 

ng dán százados, 4. Grandjean dán 

nagy, 5. Endrődy magyar száza- 

6. Lippert német százados. 

A KATONAI ÖSSZETETT 
CSAPATVERSENY 

ese Németország, 2. Lengyelor- 

ág, 3. Anglia. 

A NEMZETEK DIJÁT 
. z émetország szerezte meg, 2. Hollan- 

a, 3. Portugália, 4. Amerika, 5. Svájc, 

Japán. 
A ZARÓÜNNEPSÉG 

Movasversenyek befejezése után gigan- 

kus fényszórók fényében és harsonák 

Az olimpiai küzdelmek záróversenyei- 
Ént Európa válogatott vizipóló csapata 

4 tengerentuli államok csapatával ját- 

ott mérkőzést. A küzdelmet az európai 

apat nyerte 6:2 (1:1) arányban. Nagy 

deklődés mellett bonyolitották le a 
200 m. világrészek közötti uszóstafé- 

it, amelynek győztese az Azsiát képvi- 
ő japán csapat lett 8:56.4 p. idővel. A 

lásodik Amerika stafétája 9:12.5 p. 

mig Európa stafétáia 

:14.6 p. idővel a harmadik helyre szo- 
ult. Erdekes volt a világrészek közötti 

X100 m. hölgyuszó staféta versenye is. 
győzelmet Európa csapata szerezte 

eg 4:42.4 p. idővel. Második lett Ame- 
ika hölgycsapata 4:47.8 p. eredménnyel, 

armadik az Azsiát képviselő japán csa- 

at 4:55.7 p. idővel. 

MAGYAROK BUCSUJA 
BERLINTŐL 

A berlini olimpiászon résztvett magyar 

rsenyzők utolsó csoportja tegnap 

hagyta el a német fővárost. Bucsuztatá- 

ukra megjelent az állomáson az olimpiai 

I nemzetek sorrendje az olimpiai versenyet 

hangjai mellett kezdődött meg. A záró- 

ünnepélyen megjelent Hitler birodal- 

mi vezér is, aki a diszpáholyból végig- 

nézte a nemzetek elvonulását. Az elvo- 
nulás nagyszerü látványt nyujtott. A 

záróbeszédet Baillet-Latour gróf 

mondotta, aki ötven zászló előtt ment 

fel az emelvényre. Beszédében hangoz- 

tatta, hogy 

világitson a jövőben az olim- 
piai tüz minden nemzetnek a 

felfelé törekvő emberiség ja- 
vára. 

Azután ünnepélyes külsőségek között 

utolsót kondult az olimpiai harang, el- 

oltották az olimpiai tüzet és ezzel a le- 

nyügözően nagy eseményeket hozott 

berlini olimpiász hivatalosan is véget 

ért. 

Euróna kontra Azsia és Amerika 
rendezőbizottság számos tagja, a berlini 

magyar követ és a követség személyzete 

és nagyszámu tömeg. Az ünneplés olyan 

meleg és szivélyes volt, hogy a vonat 
csak husz perc késéssel indulhatott el. Az 
elutazó magyarokat a katonazenekar in- 

dulókkal szórakoztatta és amikor a vonat 
elindult, felhangzottak a magyar him- 

nusz hangjai. A megjelent németek ha- 
talmas Huj! Huj! Hajrá! kiáltással bu- 

csuztak, amire a magyarok Heil! kiáltá- 

sokkal válaszoltak. 

IDEGENFORGALMI 

STATISZTIKA 

A berlini olimpiász nemcsak nagy- 

szerü erkölcsi eredményt mutathat fel, 

mert anyagilag is jól sikerült. Ezt iga- 

zolja az a kimutatás, hogy az olimpiai 

versenyek idejében egy millió 200.000 

ember fordult meg a német fővárosban 

és ezek közül 150.000 külföldi volt. Az 

olimpiai rendezőbizottság megállapitása 

szerint a versenyekre négyésfél millió 

jegyet adtak el hétésfél millió márka 

értékben. 

uán 
Az egyes versenyszámokban elért Egyiptom 2 2 

olimpiai bajnokságokat, a második és Svájc 1 4 

harmadik helyezést tekintve az olimpiai Kanada 125 

kimutatás a következő: Nervégia 13 

Törökország 1- 
Németország 33 26 30 India 

; Ujzéland 
Magyarország 10 1555 

: Lengyelország - 3 3 
Olaszország e o 

2 Dánia - 2 3 
Francaország 7 6 66 

Finnország 7 5 Lettország 

Svédország 6 6 8 DPélafrika - 

Japán e 4 -—- 1- 

Hollandia 6 4 Románia -1 

4/ Mexikó - 

37 Beigium 

3 5 - Ausztrália - - 1 

22 Fülöpszigetek - - 1 

22 3 Portugália - - 1 

,.................. .00. 0 

eéli 
Ismételten megemlékeztünk már 

azokról a panaszokról, amelyek a 

pékek részéről az uj kenyérilletékek- 
kel, valamint az uj kenyérárusitási 

rendszerrel szemben felmerültek. 
Azokra az emlékiratokra, amelyeket 

ugya timisoarai, mint Erdély és a 

Bánság más városainak pékei részé- 

ről juttattak a kormányhoz, még 

tem érkezett válasz. Erre az erdélyi 
bánsági pékmesterek tegnap Ora- 

ean kongresszusra ültek össze, 

Holnap sztráikolnak a pékek 

a kenyérbélyeg elleni tüntetés 

ából 
amelyen igen szenvedelmes hangon 

adtak kifejezést sérelmeiknek és pa- 

naszaiknak. Hangsulyozták, hogy a 

kenyérértékesitési és kezelési rende- 

letben előirt utasitások pontos vég- 

rehajtása lehetetlen és még az is sok 
kellemetlenségnek és büntetésnek te- 
szi ki magát az előirások labirintusá- 

ban, aki lehetőleg pontosan igyek- 
szik mindent betartani és végrehaj- 
tani. Hosszabb vita és számos fel- 

kek szerdán, augusztus 19-én egész 
Erdély és a Bánság területén az uj 

rendelkezés elleni tiltakozásuk kife- 

jezéseképpen nem sütnek kenyeret. 
-........................ 

A Lugoj közelében levő Criciova köz- 

ségben Papadinec Anna negyven- 

négy esztendős asszony hat hónapos 

csecsemőjét a szoba padlóján egy tek- 

nőben hagyta és elment a szomszédság- 
ba egy kis tereferére. Távollétében 

egyik disznaja az udvarról a szobába 

tévedt és fölfalta a védtelen csecsemőt. 

A HEGYMÁSZÓ 
ne felejtse el reggeli tornáját, utána 

bedörzsölés 

NIVEA KRÉMMEIL 
„ Nivea Testépolóiskola" szabályai szerint. A módsze" 
loirása a Beiersdorf a Co, S. A. R. cégnél Brarov, Str. 
lulit Meniu 39 i. alatt I5 fei beküldése ellenében kap- 
ható. De minden gyégyszertárban, drogériában és illat- 
szertátban is kérhet Nivea Testápolóiskola" köny- 
vecskét. A , Niveca Testépelélskola szemléltető áb- 
rákon és felvilágositásokon kivül tornagyakorlatok és 
szakszerü dörzsölés (masszárs] oktató leirását tartalmazza. 
.Nivea Krem: dobor ! öl. tubus 32 leltél. 

Ezért kérik a közönséget, hogy ma, 
kedden lássa el magát a szükséges 

kenyérrel, mert csak csütörtökön 

juthat ismét hozzá friss kenyérhez. 
-.. 

Felfialtak a disznók egy csecsemőt 

mig anyja a szomszédban pletykált 
Mikor az asszony hazatért, gyermeké- 

ből már alig volt a teknőben valami. A 

borzalmas látványra elájult, majd pe- 

dig magához térve a kutba akart ugra- 

ni. Öngyilkossági szándékának keresz- 

tülvitelében csak a szomszédok akadá- 

lyozták meg. A gondatlan anya ellen az 

ügyészség meginditotta az eljárást. 

.................................... 

Ponovics Mitán telgcádi szenátor: 

Az egyik budapesti napilap Belgrád- 

ba küldött tudósitója beszélgetést foly- 

tatott Popovics Milán szenátorral. 

A szenátor, aki az impériumváltozás 

előtt sokáig élt városunkban, legutóbb 

az interparlamentáris konferencia ülé- 

sei alatt Budapesten járt. A szenátor a 

lap munkatársa előtt ezeket mondotta: 

- Budapesti tartózkodásom során 

ujból meggyőződtem arról, amit már 

régen vallok. Meggyőződésem az, hogy 

ugy Magyarországnak, mint pedig Ju- 

goszláviának szüksége van a gazdasági 

kapcsolatok kiépitésére. Ez elsősorban 
00 

Három év előtt számos feljelentés érkezett 

a helybeli rendőrségre egy öreg asszony el- 

len, aki ravasz trükkel csapta be az embe- 

reket. Az asszony azzal a mesével állitott be 

a károsultak lakásába, hogy két unokáját 

szeretné elhelyezni a városban. Amikor szó- 

ba álltak vele, akkor bőbeszédüen elmondot- 

ta, hogy vidéken háza és földje van, unokái 

pedig a városban lesznek inasok és jó ellá- 

tást szeretne nekik biztositani. Ha sikerült 

megegyezni az elszállásolási dijban, enge- 

délyt kért, hogy egy éjszakát ott tölthessen. 

Amikor ezt megengedték neki, akkor éjsza- 

ka összeszedte a szobában található értéke- 

sebb holmit és azzal hajnalban óvatosan to- 

vább állott. Igy történt ez V i g Rozália iaká- 

sában is, de előzőleg kloroformmal elaltatta 

a háziasszonyt, hogy nyugodtan kifoszthas- 

sa a lakást. A károsultak csak másnap tud- 

A Resita-müvek igazgatósága a resitai 

rendőrségen feljelentést tett, hogy az egyik 

gyári raktárból körülbelül félmillió lei érté- 

kü cinntáblát loptak. A rendőrség a tettese- 

ket a két Abrahám-fivér, Vadász Ká- 

roly és S e ewaldKároly gyári alkalmazot- 

tak személyében elfogta. Ezek beismerő val- 

lomásuk során elmondották, hogy a nehéz 

cinntáblákat darabokra vágva csempészték 

szólalás után kimondták, hogy a pé- 
= 

A magyarok és délszlávok összefogása 

szükséges a bolseviki veszély ellen 
ugy történhetik meg, ha felelős szemé- 

lyiségek egymással találkoznak és ki- 

cserélik erre vonatkozó eszméiket. 

Szükség van erre az összefogásra a bol- 

sevista veszedelem miatt is. Ha Magyar- 

ország és Lengyelország már évek óta 
nem állana sikeresen szemben Szovjet- 

oroszország kommunista terjeszkedé- 

seivel, ugy a Balkánon a lappangó kom- 

munizmus már erős hullámokat vert 

volma. Popovics Milán szenátor végül 

annak a reményének adott kifejezést, 

hogy a két állam között az egyetértést 
többé nem zavarja meg semmi. 

00-........................... 

hemtétezű unokáicól szólá mesévet csanta be 
a hiszékeny embereket egy hatvannyotc éves asszony 

ták meg, amikor a lopást észrevették, hogy 

szélhámosnőnek estek áldozatul. Előfordult 

az is, hogy az öregasszony hirtelen pénzza- 

varára hivatkozva, három-négyszáz leit kért 

kölcsön utiköltség céljaira. Persze hiába vár- 

ták az unokáit, mert azok sohasem jelent- 

keztek, de nem jelentkezett az asszony sem. 

Legutóbb ez év májusában ismét unokáit 

emlegetve állitott be Cioban-palota egyik 

lakójához, aki annak idején szintén a káro- 

sultak között szerepelt. Ezt azonban az öreg- 

asszony elfelejtette és ez lett a veszte, mert 

felismerték és átadták a rendőrségnek. Ott 

megállapitották, hogy N a g y Máriának hiv- 

ják. A hatvanhét éves asszony tegnap került 

a törvényszék szüneti tanácsa elé, amely 

többrendbeli csalás és lopás miatt nyolc hó- 

napi fogházra itélte. Az itélet ellen ugy az 

ügyész, mint az elitélt asszony felebbezést 

ki a gyár területére A lepott holmit az er: [ 

jelentett be. 

eDeH000e
 

Nagyarányu lopás a Resita-műveknée: 

melynek szálai Timisosráis huzódnak 
dőben ásták el és onnan adogatták el. A le- 

tartóztatottak elmondották azt is, hogy a 

lopott cinn egy részét Timisoarán adtak el 
különböző bádogosoknak és vaskereskedők- 
nek. Teicu resitai rendőrkomiszár erre Ti- 
misoarára érkezett és itt ChemitzkyIm- 

re rendőrkomiszárral együtt nyomozott. 

után sikerült a vásárlók megi 



ELŐFIZETÉSI ÁRAK 
Románlában: 

agasosoknak egy hónapra 70, negyed 
évre 200, félévre ö80, egész évre 750 lei 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed 
évre 160, félévre 800, egész évre 600 lel 

Eztóségoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
elagaánesoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, télévre 20. egész évre 40 pengő. 

Myugdilasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 80 pengő. 

Telefon: 
e-52 este 10 óra után 14-69 vagy 2-4 

a .Temesvarer Zeltung" nyomde 
nyomása- 
- 

Patikák éjszakai szolgálata 
Augusztus 17-től, augusztus 23-ig váro- 

sunkban a következő gyógyszertárak tarta- 

nak éjszakai szolgálatot: 

Az I. kerületben a Sf. Ion-utcában levő 

Irgalmasok-gyógyszertára. 

A II. kerületben a Badea Cartan-téren levő 

Maszalits-gyógyszertár és a Stefan cel Mare- 
uton levő Zeiner-gyógyszertár. 

A UI. kerületben a Küttl-téren levő Roxin- 
gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Scudier-téren levő Csil- 
lag-gyógyszertár. 

Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul 

losif gyógyszertára és Fratalián Panajoth 

Ernő gyógyszertára állandó éjszakai szolgá- 

latot tart. 

Orochij a fehérgávdista 
Trockij a fascista, Trockij a németek szövet- 

ségese - ezzel a jelzővel illeti az 1917-iki 

forradalom atyamesterét egész Szovjet- 

oroszország. De hallatszanak onnan még kü- 

lörb hangok is a holnapi nagy pör előestéjén, 

amidőn a legfelső biróság majd meghozza 

végső itéletét a Stalin ellen megkisérlett me- 

rényiet ügyében. Mint a viharzó tenger ugy 

zug Oroszország rettentő haragjában. Egész 

a messzi ázsiai határokig szakadatlanul gyü- 

léseznek a munkások minden szervezetei és 

a legszigorubb itéletet sürgetik Trockij, Zi- 

novjev, Kamenev és társaik ellen, akik Sta- 

lin élete ellen esküdtek és a szovjetet meg 

akarták dönteni. A francia forradalom nagy 

jelenetei jutnak eszünkbe, Danton, Marat, 

Robespierre, ahogy Trockij és társai ellen 

felzug az átkozódó moraj: banditák, gazok, 

árulók, fascisták szövetségesei, ellen kezére 

akartátok játszani Szovjetoroszországot... 

Trockij ugyan valahol messzi északi mene- 

dékébő' tiltakozik, hogy nelki semmi köze 

sincsen a dologhoz, de hiába a nép már 

előre meghozta itéletét. Kiváncsiak vagyunk, 

mit mond majd holnap a biróság, támad-e 

világosság erre a homályos ügyre és mi lesz 

a sorsuk azoknak, akik egy évtizeddel ezelőtt 

még a kommunista világrend fényességei 
voltak? (F.) 

- Megbetegedett a debreceni reformá- 

tus püspök. Debrecenből jelentik, hogy 
Baltazár Dezső református püspök 
tegnap délelőtt sulyosan megbetegedett. 
Mentők vitték el a püspököt az egyetemi 
klinikára. Allapota tegnap délutánra ja- 

vult. 
-Az osztálysorsjáték mostani huzásán 

egy milliót nyert a 13868 számu sorsjegy. 

Eél milliót a 39.271, kétszázezer leit a 47.823, 

százezer leit az 58.534 és 43.645 számu sors- 
jegyek. A kisebb nyereményeken kivül 2272 

leit nyert minden sorsjegy, melynek száma 

45 vagy 43 vagy 49 végződésü. A melléksors- 

jegyeknél egy milliót nyert a 245.716 számu 
orsjegy, kétszázötvenezer leit a 227.766 szá- 

százezer leit a 179.620 és 145.799 számu 

orsjegyek, a kisebb nyereményeken kivül 

pedig 228 leit nyert minden 874, 261, 117, 

484, 379, 014, 110, 612, 306 és 343 végződésü 

TISZTAZZÁK A HELYZETET A NEM- 

ZETI PARASZTPARTBAN. A nemzeti pa- 

rasztpárt a fővárosban népgyülést tartott, 
amelyen Madgearu Virgil beszédében 
éles hangon a szélső jobboldali pártokat tá- 
madta. Politikai körökben ugy tudják, hogy 
a párt vezetői között ellentétek merültek fel. 
Ezzel magyarázzák azt, hogy a párt állandó 
választmánya ezen a héten ülést tart, ame- 
lyen azonban tisztázni fogják a helyzetet a 

párt kebelében. 

A NÉMET NEPTANACS VALASZT. A 

romániai német néptanács Sibiuban ülést 

tartott, amelyen elhatározta, hogy vala- 

mennyi népi testületben megtartja az uj vá- 

lasztásokat. A választások előkészitésére 

ötös bizottságot küldtek ki, amelynek tagjai 

Fabritius Fritz, Jickeli Ottó Fritz dr., Muth 

Gáspár dr., Roth Hans Ottó dr. és Wolf Hel- 

mut dr. Kimondották, hogy a választások 

megtartására haladéktalanul megszerzik a 

kormány engedélyét és mihelyt azt megkap- 
ják, azonnal kiirják a választásokat. A nők 

kivánságának megfelelően a néptanácsba tiz 

női tagot is felvesznek, azonban ezeknek 

nem lesz szavazati joguk. 

..................... 

Egy svájci grenadingyár romániai lerakatának feloszlatása következtében 

syári áron eladásra kerülnek: 
egyszinű grenadinok 
indanthren függönyök 
fehér és eerü függönyszövetek 55, 
Organdi 
Madeira-himzés 

valamint függönyanyagok, egyszinű grenadinok minden szélességben, 
batisztok és opálok. 

A raktáron levő összes nyári áruk az előrehaladott idény 

mistt mélyen leszállitott árskon kerüinek eladásra 

Népáruház 
Timisoara I., Piata Unirii 13 

Az apa leszurta fiát, mert 

neki tulajdonitotta felesége halálát 
A bánsági Cralovat községben Beretics 

Szvetozár ötvenegy éves gazda egyetlen kés- 

szurással megölte harminckét éves Jova ne- 

vü fiát. Az öreg gazda régóta haragudott 

fiára, mert neki tulajdonitotta felesége halá- 

lát. A fiu egyszer kocsizni vitte édesanyját, 

aki kifordult a kocsiból és belehalt sérülé- 

seibe. Apa és fia között a vagyon miatt is 

sokszor volt civódás. Ez év április 8-án uj- 

ból veszekedés támadt közöttük és ennek he- 

vében a fiu az apjára támadt. Az öreg erre 

felkapta az asztalon levő konyhakést és azt 

fia hasába döfte. Beretics Jova nyomban 

összeesett és rövidesen meghalt. A törvény- 

szék tegnap tárgyalta az ügyet és Beretics 

Szvetozárt erős felindulásban elkövetett em- 

berölés miatt négy évi fegyházra itélte. Az 

itélet ellen a gyilkos gazda felebbezést jelen- 

tett be. 

......................................................... 

Hazafias emlékünnepély tüntetéssel 
sortüzzel és gyilkossággal 

Varsóban és Lengyelország min- 
den városában nagy ünnepségek foly- 

tak annak emlékére, hogy a lengyel 
hadsereg 1920-ban megverte a lengyel 

területre benyomult szovjetorosz csapa- 

tokat. A varsói ünnepségeken Ga- 
melin francia vezérkari főnök is 

résztvett. Viercsocslovica községben az 

ünnepség után sulyos rendzavarásokra 

került a sor. A földmives ifjusági szer- 
vezet tagjai megzavarták az ünnepsé- 

get, majd szembe fordultak az ellenük 

kivonult rendőrséggel. Az összetüzés 
során megsebesült az egyik rendőr, aki 

a legközelebbi őrszobára menekült. A 

tömeg utánarohant, körülvette az őr- 
szobát és követelte, hogy a sebesült 

rendőrt szolgáltassák ki. Miután a rend- 

őrök a követelést nem teljesitették, a 

tüntetők felgyujtották az őrszobát. A 
rendőrök erre sortüzet adtak és golyóik 

két embert megöltek. A tüntetők nem 

oszoltak szét, hanem amikor megtud- 

ták, hogy a sebesült rendőrt időközben 
kórházba szállitották, benyomultak a 

kórházba és ott több késszurással a se- 
besült rendőrt megölték. 

................... 

- A Bohnert házaspár aranylakodalma. 

Bohnert István bádogosmester, a timi- 

soarai iparosság nesztora és felesége, szüle- 

tett Delinger Lujza, most ünnepelték házas- 

ságuk ötvenedik évfordulóját. Eibből az alka- 

lomból nagy számban gyülekeztek az I. ke- 

rületi plébániatemplomban az iparosok, az 

I. kerületi katolikus egyházközség tanácsá- 

nak és a radnai zarándokegylet tagjai, vala- 

mint a jubiláns házaspár rokonai, isr erősei 

és barátaii A nyolevannégy esztendős 

Bohnert István és hetven éves feleségének 

frigyét Magyary Pál püspöki helynök ál- 

dotta meg ujból, majd megható beszédet 

mondott, amely sok jelenlevő szemébe köny- 

nyeket csalt. i 

- Megkezdődött a sakkolimpiász. 

Münchenbe tegnap érkeztek meg a sakk- 

olimpiász résztyevői. Husz nemzet sakko- 

zói ülnek szembe egymással, hogy el- 

döntsék, ki a világ legjobb sakkozója. A 

sakkolimpiász iránt nagy érdeklődés 

nyilvánul meg. 

Miliókkal kárositották meg a kincs- 

tárt. Cernauti környékén több nagy er- 

dővállalat ellen az a vád merült fel, hogy 

az államot több mint tiz millió leiel meg- 
kárositották. A pénzügyi hatóságok meg- 
inditották a vizsgádatot. 

- Vita a frateliai bucsu körül. Fratelián a 

görög keleti román kulturegylet a templomi 

bucsu megtartását augusztus 30-ra tüzte ki. 

Erre az egyházközség tanácsa megállapitot- 

ta, hogy a bucsu napjának meghatározására 

egyedül az egyházközség vezetősége iílleté- 

kes és elhatározta, hogy a bucsut nem 

augusztus 30-án, hanem egy később megha- 

tározandó napon fogja megtartani. 

- A gyakran visszatérő fejfájás és szé- 

dülés sok esetben megszünik, ha a beteg na- 

ponként reggel éhgyomorra és este lefekvés 

előtt egy félpohár természetes „Ferenc Jó- 

zsef" keserüvizet iszik. Orvosok ajánlják. 

- Nobeldijas irónő halála. Rómában hat- 

vanegy esztendős korában meghalt Grazia 

Deledda ismert olasz irónő, aki elbeszélé- 

seivel és regényeivel tette ismertté a nevét. 

Az élet sorsa Rómába vetette, de mindvégig 

meleg szeretet és ragaszkodás füzte szülő- 

földjéhez, Szardinia szigetéhez. Regényeinek 

és elbeszéléseinek szintere Szardinia és hő- 

sei is mind odavaló emberek. Irásaiban a 

szardiniai élet elevenedik mesg az olvasó 

előtt. Történetei szinesek, lebilincselők, egy- 

szerüel és mégis érdekfeszitők. Grazia De- 

ledda számos munkája nagyarul is megje- 
lent. 1926-ban elnyerte az irodalmi Nobel- 

28 leitől 
60,, 

33 . 
66 s 

................ 

- Az országfejlesztési kötvények uto 

huzásának eredményei: 1000 leit nyerte 

1,283.641-660, 1,286.341-360, 1,287.06. 

072, 1,287.074--080, 1,290.501--520, 1,302. 

-140, 1,302.241-260, 1,307.541-5 

1,311.561-580, 1,318.141-160, 1,829.401. 

420, 1,330.241--260, 1,348.541--560, 1,350 

A67, 1,350.469-480, 1,373.481 

1,383.261-280, 1,395.961-980, 1,396.50. 

520, 1,397.641--660, 1,401.021--040, 1,404. 

-258, 1,404.260, 1,406.241-260, 1,413.1 

-140, 1,417.161-168, 1,417.170-1 

1,418.961-980, 1,463.961-980, 1,464.241. 

260, 1,471.821--840, 1,505.261--280, 1,509.6 

-639, 1,528.021-040, 1,528.881-90( 

1,533.901-920, 1,540.701-720, 1,558.061- 

080, 1,558.621--640, 1,559.381--400, 1,567.30 

-320, 1,595.261-280, 1,604.181-20( 

1,612.181-200, 1,617.361-380, 1,626.141- 

160, 1,632.421--440, 1,642.961--980, 1,680 

-1,681.000, 1,684.681-700, 1,692.921-9 

1,699.721-740, 1,709.881-900, 1,724.261. 

280, 1,726.421--428, 1,726.430--440, 1,733.68 

-700, 1,749.841-860, 1,775.621-64( 

1,780.701-720, 1,794.461-480, 1,800.261. 

280, 1,812.381--400, 1,817.021--040, 1,817.8 

-820, 1,837.001-020, 1,850.041-06( 

1,853.641-660, 1,860.681-700, 1,871.241- 

260, 1,874.681--700, 1,889.421--440, 1,906.88 

-900, 1,913.061-080, 1,917.341-31 

1,927.001-020, 1,927.901-920, 1,938.421 

440, 1,941.561--571, 1,941.574--580, 1,944.0 

-100, 1,944.341-360, 1,950.861-87: 

1,950.875-880, 1,956.301-320, 1,958.601- 

620, 1,976.381--400, 1,983.681--700, 1,990.34 

-360, 1,990.741-760, 2,004.741--760. (Fol 

tatjuk.) 
o-..... 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 

M. Zs. Az első modern olimpiászon Szó 

kolyi Alajos a 100 m. sik-, 110 m. gátfu 
tásban, továbbá a távol-, rud- és hármas 

ugrásban indult. 

Objektivitás. A magyar olimpikonok 
nemzetek versenyében a harmadik helyr 
küzdötték fel magukat. Ezen a tényen nen 

változtat az sem, ha egyik-másik alldeutsel 

ujság a hetedik helyre tolja őket. Ettől Né 

metország nem lesz az elsőnél elsőbb, min 

ahogy dicsősége sem lesz nagyobb, a magya 

roké pedig kisebb. Az arány igy is a magya 

rok javára szól, mert ha a nyolc milliós ma 

gyar nemzet tiz olimpiai bajnokságot szer 

zett, akkor a németeknek számarányukn: 

fogva legalább hetvenötöt kellett voli 

nyerni. Ismételjük, ez mitsem von le a ném 

olimpikonok teljesitményéből, amintho 

nem kisebbiti a magyarok dicsőségét se. 

Szerencsére az olimpiai bajnokságokat nen 

tintával szerzik. 
........

.. 

MOZI 
Kedd, augusztus 18. 

Apelló-mozi: A nyomorultak. 

Capitol-mozi: Minden asszonyt s 
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A milliomosok sorsjegyárusitója 

Gheorghe Stánoiu 
francia kormány szerint 

nem szükséges a népszövetségi 

alapokmány megváltoztatása Mu 
Népszövetség alapokmanyának meg- 

bztatása ügyében a Népszövetség 

ülése azzal a kéréssel fordult a 

kormányhoz, hogy közölje erre- 

zó javaslatait. Ez ugyben most 

os francia külügyminiszter a 

Eszövetség főtitkárához posszabb köz- 

tézett s ebben érdekesen fejti ki a 

ia kormány álláspontját: 

miniszterelnök hangsulyozta 

ranciaországnak az együttes biz- 

sághoz való ragaszkodását. Jelezte 

szükségességét, hogy a földrajzi- 
vagy politikailag közeleső hatalmak 

katonai segitséget nyujtsanak an- 

az államnak, amely támadás áldo- 

Növelni kell a Népszövetség tekin- 

t anélkül, hogy feláldoznók a lénye- 

elveket, a felelősséget és az alapok- 

got. 

A francia kormány véleménye szerint 

nem szükséges a Népszövetség alapok- 

mányát pótintézkedésekkel kiegésziteni. 

Az alapokmány 11. cikkelye alapján meg- 

akadályozható az egyhanguság szabályá- 

val való visszaélés, a 16. cikkely alapján 

pedig szorosabbra vonható a gazdasági, 

pénzügyi intézkedések, a katonai eszkö- 

zök kapcsolatai és teljesen érvényre jut- 

hat a regionális egyezmények rendszere. 

E módszer olyan hatalmak csoportositá- 

sát jelentené, amelyeket a földrajzi hely- 

zet vagy érdekközösség füz össze. Végül 

a francia külügyminiszter hangsulyozza, 

hogy a francia kormány fentartja magá- 

nak a jogot, hogy a Népszövetség köz- 

gyülésének összeülése előtt a maga állás- 

pontját még kiegészitse és részleteseb- 

yban lefektetett együttes biz
tonsá- 

....
 

Metzger prépostplébános itthon. 

tz ger Márton dr. IV. kerületi 

postplépános több heti távollét után 

ap visszatért szabadságáról és uj- 

átvette a plébánia vezetését. 

- Házasság. S z á sz Andor mérnök a 

rmátus templomban házasságot kö- 

ben kifejtse. 
........................ 

- Jakobi Arnold meghalt. Bucurestiben 

hatvanöt esztendős korában meghalt Ja- 

kobi Arnold, volt timisoarai vasuti 
fütő- 

házi főnök. Kiváló szakember volt, de 
egy- 

ben nagy sportbarát is és ez inditotta annak 

idején arra, hogy megalapitsa a Kinizsi 

Sportegyletet. A háboru végén nyugalomba 

vonult, majd Bucurestibe költözött, 
ahol mü- 

Vasváry Irénnel, Vasváry Ernő 

igyvéd leányával. Az esketést Deb- 

tal párhoz megható beszédet intézett. 

er Ottó dr. ügyvéd szerepeltek. 

tott a hőmérő árnyékban. 

giai intézet jelentése szerint gyen
ge kelet 

fséges, a mélyebb völgyekben éjjeli köd 

A csehszlovák konzulátus értesité 

atalos órákat nem tart. S 

Eezen idő alatt a eluji 

- öngyilkos asszony. Cos te an u Ilean 

, öngyilkossági szándékkal nagyob 

akik az életunt asszonyt beszállitottá
k 

ázba. 

a No. 9. (Galgon-ház). 

chenau községben egy odavaló asszony 

mekét beledobta a tóba, azután maga 

zony nyomora miatt követte el fet
t 

vosilag ajánlva. 

szségot óvja. ügyelje az 

kara. Ne logadion el utanz alo 

zeni István lelkész végezte, aki a 

mnukként Va jd a Ernő tanár és G a m- 

Időjárás. Tegnap egész nap derüs idő- 

rás volt. A hőmérséklet az előző napokkal 

emben emelkedett. Délelőtt tiz ór
akor 23, 

án négy órakor pedig 28 fok meleget 

Estefelé a 

őmérséklet némileg csökkent. A meteoro- 

délkeleti szél mellett egy-két helyen zá
por 

ződés, a hőmérséklet nem sokat vá
ltozik. 

A timisoarai csehszlovák konzulátus 

,hogy augusztus 18 és 21 között 

ürgős ügye- 

konzulátus 

nhárom esztendős negyedik kerületi l
a- 

ő, aki Octavian Iosif-utca 3 szám alatt 

1 yiségü mérget vett be. Tettét még id
e- 

rán észrevették és értesitették a mentő- 

Dr. Lampel Armand belgyógyász 

adságáról visszatért és rendelését 

ból megkezdte. I., Str. Eugen de Sa- 

A voit Ferdinand-szállónak kulturpalo- 

való átalakitása a közel jövőben megin- 

A szükséges költséget két részre osztva 

dei és a jövő évi költségvetés terhére 

zik el. Ebben az esztendőben elkészülnek 

árosi könyvtár és a madártani muzeum
 

yiségei, a jövő esztendőben pedig teljesen 

észülnek az átalakitási munkálatokkal. 

Családirtó anya. A bodeni tó melletti 

uk ugrott. Mind a hatan elpusztultak. 

Huszonhat állam 
OtLa" 

kal. 

szaki vállalata volt. Jakobi Arnoldot cukor
- 

baj kinozta, aminek következtében évek 

előtt egyik lábát amputálni kellet
t. Allapota 

azonban nem javult és szükségesne
k mutat- 

kozott másik lábának amputálása is. A mü
- 

tétet a mult héten végezték. A legye
ngült 

szervezet ezt már nem birta ki és Jakobi 

Arnold meghalt. Holttestét elhamvasztott
ák. 

Halálát özvegye és nagyszámu rokonság 

gyászolja. 

- A jeruzsálemi héber egyetem. Az 

E. Zs. N. Sz. timisoarai helyicsoportja 

e hó 19-én, szerdán este 9 órakor a 

Zsidó Kulturotthonban tartja rendes 

Dienstjét. Előadó Pfeffermann 

Emanuel dr. Előadásának tárgya: A 

jeruzsálemi héber egyetem. A Dienste
n 

mindenkit szivesen lát vendégül a veze- 

tőség. 

- Indiai fejedelem Sinaiában. A kapur- 

talai maharadzsa tegnap délben Sinaiába ér
- 

kezett, Az indiai fejedelem Európában na
gy 

utazást tett és most hazafelé tart. A maha
- 

radzsát a sinaiai állomáson Car ol
 király 

várta, mert az exotikus fejedelem mi
nt a ki- 

rályi udvar vendége érkezett az üdülőhe
lyre. 

A maharadzsa néhány napig marad 
Sinaiá- 

ban. 

- Nem engedélyezték a Székely Hét m
eg- 

tartását. A targulmuresi hónap ke
retében 

meg akarták rendezni a Székely Hét
 kiálli- 

tását, amely a földmivelés és háziipar 
fel- 

lenditését és annak müvészi szintre való 

emelését célozza. A város ideiglen
es bizott- 

sága meg is adta az engedélyt, de azt most 

visszavonta azzal a megokolással, hogy elő- 

zetesen a miniszteri engedélyt kellett volna 

kérni. Az ideiglenes bizottság határ
ozata ki- 

nos megdöbbenést keltett, annál is in
kább, 

mert a rendezőség csak nemrégiben 
kapott 

levelet Mocsony Antal királyi fővadász- 

mester aláirásával és ebben közölte, 
hogy a 

Székely Hét védnökségét Mihai nagyvaj
- 

da vállalta el. 
-A sztratoszféra uj hőse. Délamerikában 

Detre György, ott élő magyar pilóta uj 

magassági világrekordot állitott fel. Gé
pével 

14.836 méter magasságra szállott fel. 

Nekirepült egy fának. A párisi re- 

pülőtéren tegnap délután egy magán- 

repülőgép akart leszállni. Közben neki-
 

ment egy magas fa koronájának és le- 

zuhant.Utasai közül három azonn
al meg- 

halt. a negyedik életveszélyesen me
gse 

'besült 

i 

a 

b 

a 

öt 

is 

ét. 

sorsjegyeiből a következő nagy nyeremeényeket 

huzták 

s. I. 13.8 

250.000 leit S. 

200.000 leit 

100,000 leit 

100.000 leit 

50.000 leit 

huztak 

Az elmult éjszaka éjféltájban a balas- 

sagyarmati vámőrség egy magánautóra
 

lett figyelmes, amely nagy sebességgel 

száguldott az országuton. Amikor a 

vámőrség épületéhez ért, az autó veze- 

tője eloltva lámpáit, megállás nélkül
 to- 

vábbhajtott. A vámőrök állj!-t kiáltot- 

tak a soffőrnek, de az rájuk sem hede- 

ritett, mire többen revolvert rántottak 

elő és azzal a menekülő autó után lőt- 

tek. A golyók közül valamelyik, ugy 

látszik, találhatot, mert az autó felől 

jajgatás hallatszott. 

A vámőrség azonnal érintkezésbe lé- 

pett telefonon a közeli kirendeltségek- 

kel, de mindenünnen azt a választ kap- 

ták, hogy az autó, amelyet Balassa- 

gyamaton fel akartak tartóztatni, a 

többi vámkiredeltségeknél hasonló kö- 

rülmények között jutott keresztül
 a kö- 

pe.....................
 

Keresik Matuska büntársait. L é
- 

vay Tibor dr., Matuska Szilvesz
ter bu- 

dapesti védője tegnap megjel
ent a buda- 

pesti főkapitányságon és egy a cimére 

érkezett névtelen levelet adott 
át. A név- 

telen levél irója közli, hogy M
atuskának 

büntársai voltak, akik rejteget
ték és se- 

gédkeztek neki. Meg is nevez több sze- 

mélyt a levél. A rendőrség m
eginditotta 

a nyomozást és elsősorban 
azt igyekszik 

megállapitani, hogy a levél nem bosszu 

müve-e azokkal szemben, 
akiket a névte- 

len levéliró megnevez. 

Hirtelen halál az országuto
n. Lin- 

500.000 1 
S. I. 39.271 sz. 

250.000 leit S. III. 227.766 

és számos egyéb nyeremény!
 

a nagy nyeremények közül egyel 

ismét a timisoarai fiók sorslegyelből 

osztatlan melleksorsjegeyel 

Revolveres hajsza 

egy rejtélyes autó után 

68 sz. 

I. 227.766 sz. 
SZe 

sZ. 

SZe 

SZe 

SZe 

47.828 
58.584 
483.645 
51.277 

Mia 

telező vámvizsgálaton. 

Egyik helyen a vámőr az autó közvet- 

len közelében tartózkodott és ugy látta, 

hogy rendszámtábláján BA 867. rend- 

szám volt. Ez az autórendszám buda
pesti 

autónak a jelzése és ezért megkeresték a
 

budapesti főkapitányságot, hogy ál
lapit- 

sa meg az autó tulajdonosának kilétét.
 A 

rendőrségen rövidesen megállapit
ották, 

hogy a BA 867. rendszámu autó Nagy 

György budapesti autófuvarozó t
ulajdo- 

nát képezi. Annál nagyobb volt 
azután a 

detektivek meglepet ése, amikor kiszállva 

a garázsba, megtudtak, hogy az autó k
ét 

nap óta az utcán sem volt. Nyilvánv
aló 

tehát, hogy a csempészek hamis rend- 

számtáblát tettek fel kocsi jukra.
 A buda- 

pesti rendőrség a csendőrséggel és 
vám- 

őrséggel karöltve keresi a titokzatos 

csempészautó utasait. 

- öngyilkos gazda. Clopodia községben 

Pavelka Ferenc ötvenkilenc esztendős 

földmives felakasztotta m
agát és meghalt. 

Tettét nagyfoku idegbaja 
miatt követte el. 

- Részegen belebotorkált a fol
yóba. Po- 

vorciuc Giga hetvenhárom 
esztendős cia- 

covai lakos nagy hódolója 
volt az italnak 

amely most a halálát okozta.
 Ejszaka italo- 

san igyekezett haza a korcsmábó
l és amikor 

a Timis partján haladt, be
leesett a folyóba, 

ahol halálát lelte. Az ügyés
zség meginditotta 

a nyomozást. 

Még i4 olcsó na 
kesztyük és övek javitására és 

zer Katalin ötvennégy éves asszony 

tegnap reggel Benciecu
l de sus község- 

ből kocsin Recasra igyeke
zett. Utköz- 

ben hirtelen lefordult az országut po- 

rába és halott volt. Az or
vosi vizsgálat 

megállapitotta, hogy halálá
t szivszélhü- 

alakitására mielőtt az őszi sze on 

megkezdődik 

Atelier Eri 
szaküzletében, !. o 
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Sport 
Teljes irammal merindul a utballidény 

és az ország minden részében voltak mérközések 
Városunkban vasárnap a fuzióra 

vonatkozó tárgyalásokkal kapcsolatban 
a Chinezul és IIsa játékosokból alaki- 
tott kombinált csapat barátságos mér- 
kőzést játszott a Rapid együttese ellen. 
A Rapid 8:1 (5:0) arányu vereséget 
szenvedett. Ezenkivül még a következő 
eredmények voltak: Progresul-Dura 
2:2, Eleetrica Staruinta 3:2, Fratelia 
-Freidorf 3:1. 

Aradon 
az ottani munkáscsapat a husz éves 
fennállása alkalmából jubileumi kör- 
mérkőzést rendezett, amelyen az aradi 
Gloria, az oradeai CAO és Crisana vet- 
tek részt. Az AMEFA az első napon 
3:1-re győzött a Crisana ellen, mig a 
CAO-Gloria mérkőzés 1:1 arányban 
döntetlenül végződött. A második na- 
pon az aradi munkáscsapat nagyon 
gyenge játékot mutatott és 6:1 (1:1) 
arányban vereséget szevedett a CAO 
együttesétől, mig a Gloria csapatát a 
Crisana győzte le 4:2 arányban. 

A fővárosban 
a Ripensia a budapesti Ferencváros 
csapatával játszott nagy sikerrel. Az 
országos bajnokcsapat ugyanis megle- 

petésszerü, de megérdemelt győzelmet 
aratott a Ferencváros ellen 3:0 (1:0) 
arányban. A Ferencváros csatársora, 
amelyből hiányzott Sárosi dr., telje- 
sen csődöt mondott. 

Resitán 
az UDR csapata ünnepelte tiz éves fenn- 
állását. A sportünnepség keretében az 
UDR csapata a cluji Victoria együttesé- 
vel játszott. A mérkőzés 2:2 eredmény- 
nyel döntetlenül végződött. 

Lugojon 
a CAT vendégszerepelt és a Vulturi- 
Textila csapatától 4:2 (2:0) arányu 
vereséget szenvedett. 

Orsován 
a helybeli munkáscsapat 3:1-re győ- 
zött az Alionul együttese ellen, mig 

Bradon 
a Banatul 2:0-ra verte a Mica csapatát. 

Jimbolián 
a Jimboliana csapata 1:0 arányban 
győzött a Bohn SC ellen. 

Targu Muresen 
a szabadkai ZsAK vendégszerepelt és 
mindkét mérkőzését megnyerte a követ- 
kező eredménnyel: ZsAK-Mures 2:1 
(0:0), ZsSAK-MSE 2:0 (0:0). 

e............................ 

- Sikerült mükedvelői előadás a 
Blaskovics-telepen. A Magyar Párt 
Blaskovics-telepi tagozata szombaton 

este a Szlávik-vendéglőben sikerült mü- 

kedvelői előadást rendezett. A tagozat 

mükedvelői csoportja előadta a Vadvi- 

ság cimü három felvonásos énekes vig- 
játékot. A darab, amelyet Kekez Emil 

tanitott be, nagy sikert aratott. A nagy- 

számu közönség sokat tapsolt vala- 
mennyi szereplőnek. Vadvirág előadását 
legközelebb megismétlik. 

* Egyetemi tanár rendelései Lipova 
fürdőn. C. Anca cluji egyetemi tanár, 
a hirneves nőgyógyász rendeléseit meg- 
Edte Lipovafüreden. 

(Capitol-ban 
Közkivánatra 

az elsőrangu német operett: 

hiniet asszonyi 
szerelek 
A főszerepekben : 

Jan Kiepura 
a világhirű tenorista 

LienDayers Theolinsen 
Adele Sandrock 
Zene: Stolz Róbert 

Kiegészitésül: 

lemient elimniászairadó 

- Család, melyben mindenki öngyil- 
kos lesz. Lugojon özvegy Schmidt 
Ilona magánzónő szublimátoldatot ivott, 

majd utána felakasztotta magát. Mire 

tettét észrevették, már halott volt. 
Schmidtné az életben sok csapást viselt 
el és ez őrölte meg idegzetét annyira, 
hogy végre is az öngyilkosságba mene- 
kült. 1919-ben a férje, 1934-ben pedig a 
leánya követett el öngyilkosságot. 

- Megszüntették az eljárást az aradi mi- 
noriták ellen. Nagy feltünés: keltett annak 
idején az a házkutatás, melyet névtelen fel- 
jelentés alapján az aradi minoriták házában 
és a templomban rendeztek. Akkoriban egy 
régi zászlót és sok iratot foglaltak le. Meg- 
indult a hadbirósági eljárás, amelynek fo- 
lyamán megállapitást nyert, hogy olyan tér- 
képek alapján akarták az irredentizmus 
vádját emelni, amelyeket néhány leiért bár- 
ki megvásárolhat. Ennek alapján a timisoa- 
rai hadbiróság az eljárást most végleg meg- 
szüntette. 

- Felborult az autóbusz - két ha- 
lott. Az ausztriai Heiligenblut és Zell 
am See között egy gépkocsi, melyen 
huszonöttagu kirándulótársaság ült, az 
egyik fordulónál az árokba zuhant és 
felborult. Az utasok közül kettő nyom- 
ban meghalt, nyolc sulyosan, tizenkettő 
pedig könnyebben sebesült meg. 

- Kisdedek makacs székszorulásánál és 
nagyobb gyermekek gyomorbélhurutjánál 
reggel felkeléskor már egy negyedpohár ter- 
mészetes „"Ferenc József" keserüvizet is ki- 
tünő sikerrel adhatunk. Orvosok ajánlják. 

- Gyilkos tájfun pusztitott Kinában. 
Kinában az elmult éjszaka óriási erejü 
tájfun dühöngött. A tájfun sok halász- 
bárkát elsülyesztett. A London nevü 
angol parti gőzöst zátonyra sodorta és 
negyven utasának sorsáról nincsen sem- 
mi hir. A tenger hullámai messzire be- 
özönlöttek a szárazföldre és földcsu- 
szamlást okoztak, aminek következté- 
ben száz ember vesztette el életét. Késő 
este érkezett hir szerint az angol hajó 
utasait sikerült megmenteni. 

Minden család aszfalán oftkell lenn 
senkisem nélkülözheti.. 

A statisztikák bebizonyitották, hogy az ülőfoglalkozásuak 730/0-ánál hugy 
halmozodik fel a szervezetben és a vérben. Az egészség megóvása szemp 
jából nélkülözhetetlen a minden évszak változásnál tartandó Urodonál-ku 
Kimerültség, helytelen vagy tulzott táplálkozás, éjszakázás, izgalmas élet, é 
szakai munka, korai öregség következtében a vér tulterhelődik hugysavval 
Ezzel egyidejüleg fellépnek: Reumatizmus, derék és vesefájdalmak, köszvé. 
vese és hólyaghomok, ischias. Az Urodonal kiválasztja és eltávolitja azokat 
salakokat és métgező anyagokat amelyek a vérben vannak, föként a hugysava 
és hugysavkristályokat. Tehát a baj gyökereit szünteti meg és igy eltávolitja 

CHATELAIN KÉSZITMÉNY 
G MEGBIZHATÓ MÁRKA 

ezeknek a betegségeknek az eredendő okát. 

KAPHATÓ eYÓGYSZERTÁRAK. 
sAN és pRoeERiÁKsAz 

1 
lvet temptár 

UÉS ZNAT ! 
Ot uj országos rekord született 

az eforiai uszóbajnoki versenye 
Az országos uszóbajnoki versenyeket 

az idén Eforiában bonyolitották le és 

azokon az Ilsa uszói is résztvettek. Az 

eredmények a következők: 100 m. női 
hátuszás: 1. Kotzka (Targumures) 
1:47.7 p., 2. Lebovits (IIsa). 800 m. 

gyorsuszás: 1. Kelemen (Targumures) 
il p. 52 mp. országosrekord. 100 
m. hátuszás: 1. Aranyosi (Targumures) 
1 p. 20.2 mp., 2. Fischer (Ilsa). 200 m. 
melluszás: 1. Perlaki (Targumures) 2 p. 
38.3 mp, 2. Orosz (Universitatea). 

4X200 m. staféta: 1. Targumuresi SC 
10 p. 14 mp. országosrekord, 2. 
Ilsa. 400 m. gyorsuszás: 1. Kelemen (Tar- 

gumures) 5 p. 34.4 mp. országos, a 
kord, 2. Daróczy. 4X100 m. vegyes s 
féta: 1. Targumuresi SC 5 p. 04.3 n 
2. Universitatea, 3. IIsa. A 100 m. m 
uszás két előfutamát bonyolitottak le. z 
első futamot Fischer (Ilsa) nyerte 1 
21.3 mp. országos rekorddal. Ez a rekdi / 
azonban a következő félórában megdt 
mert Gherman (CFR) a második elő 
tamban 1 p. 21.1 mp. idővel ujorsz 
gos rekordot állitott fel. Ebber 
versenyszámban döntőt nem tartottak 
Gherman lett a jobb idővel a bajn 
200 m. hátuszás: 1. Aranyosi (Tars 
mures) 2 p. 52.4 mp. országos r 
kord, 2. Fischer (Ilsa). 

2 2 . . 2 2. 2 Wiábvánditó volt a japán atléták 
szevreplése a budapesti versenye 

japán 1:57.8 p., 2. Istenes dr. 5000 1 
sikfutás: 1. Simon 15:16.8 p., 2. Szilág 
3. Esztergomi, 4. Német, 5. Suzuki. G 
relyvetés: 1. Makkay 59.80 m., 2. Uel 
japán 58.90 m., 3. Csányi. Svédstafét 
1. MAC kombinált 1.59 p, 2. Japé 
2:02.8 p. 

uikamalrüki 
Rolifilm exs 

8 felvétel 28 Scheiner 

Lei 35- 
beérkezett 

Káldortalószakilzie 

Japán versenyzők szereplésével Buda- 
pesten atlétikai viadal volt, amelyen a 
japánok csalódást keltettek. Az eredmé- 
nyek a következők: 100 m. sikfutás: 1. 
Kovács 10.6 mp., 2. Sazaki japán 10.8 
mp., 3. Minai 10.9 mp. 400 m. sikfutás: 
1. Kovács 49 mp., 2. Vadas, 3. Ribényi. 
Rudugrás: 1. Nisida 420 cm., 2. Bácsal- 
mási 380 cm., 3. Papp 340 cm. 110 m. 
gátfutás: 1. Murakami japán 15.2 mp., 
2. Fukuda japán, 3. Levente. Távolugrás: 
1. Szabó 687 cm., 2. Fukuda 686 cm,, 3. 
Szondy 678 cm. Sulydobás: 1. Horváth 
14.51 m., 2. Varró, 3. Takata japán. 400 
m. gátfutás: 1. Fukuda japán 56.2 mp., 
2. Levente 56.2. A japán mellszélességgel 
győzött. Hármasugrás: 1. Tajima japán 
14.48 m., 2. Somló 13.85 m., 3. Somogyi. 
A japán olimpiai bajnok szereplése ki- 

1.. Piata !. C. Brátianu 3 ábránditó volt. 800 m. sikfutás: 1. Tomie 
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pénteken még csak 400 lei volt, hé

tfőn 

már 405 leire emelkedett. A tengeri 

irányzata csendesebb és ára 315 l
ei. A 

piaci árak a következők: zab 360-365, 

t :armányárpa 260, korpa 265, k
ismal- 

lindulás előtt 

nányok azután 

ráltal kiállitott 

tárollja azola m 

alut m 
ld, 

vetseljas 
ononkint 8000 leiben 

kiviteli prémiuma 

onkint 10.666 le lesz. 

kivitel emelkedését nem 

rendelkezésekkel lehet
 elérni 

rmány legujabb rendelete, amely 

be is lépett, az élőállat kivitel
ét 

kenyen megneheziti. Eddig az 

zokás, hogy az exportállatok 

negállapithatta. Az igy felbecsült 

attak át a határon. A legujabb 

szerint ezt a felbecsülést most 

izárólag a határállomásokon mü- 

ni lelentőségű itélet, hogy az uj repülőbélyegek
 

csak akkortól alkalmazhatók 

helybeli Kalla konzervgyár irodá- 

ez év május 18-án megjelent a re- 

élyegek alkalmazásának ellenőr- 

el megbizott ellenőr és átvizsgál
ta 

y azokra felragasztották-e az elő
irt 

ülőbélyegeket. Az ellenőrzés során 

gállapitották, hogy a vállalat április 

hetében a régi repülőbélyegeket 

nálta, pedig akkor már az uj rep
ü- 

yegeket kellett volna a szállitóle
ve- 

felragasztani. Ezt a megállapitá- 

jegyzőkönyvbe foglalták és eg
yben 

30 lei birságot vetettek ki. A Kalla 

ervgyár tulajdonosa, S chulz 
Ar- 

14, ez ellen felebbezést jelentett be, 

-mnelyet tegnap tárgyalt le a törvény- 

BUZA ÉS LISZT UJ KIV
ITELI FRf- 

A földmivelésügyi miniszteriu
m 

etet adott ki, amelynek alapján szep
- 

mber havára a buza kiviteli prémiu
mát va- 

gátló 

ködő vámhivatalok végezhetik el. Ez 

nagy hátrányára van az exportnak, 

mat a felbecsülési müvelet sokáig tart 

és utjában az állatszállitmányt felesle- 

gesen és sokáig feltartóztatja. Ez a 

szállitók részére ragy kárt jelent. A 

késedelem ugyanis az áru minőségéne
k 

gyengülését, sőt esetleg pusztulását 

jelenti. Az érdekeltek mindent elkövet-
 

hek ennek a hátrányos rendeletnek a 

visszavonására. 

bármely vámhi- 

akadálytalanul 

ha kibocsátották öket 
szék szüneti tanácsa. A tárgyaláson a 

gyár jogtanácsosa hivatalos irattal bi- 

zonyitotta, hogy az április elsején me
g- 

jelent törvény által előirt uj repülőbé- 

lyegek csak április 29-én kerültek for- 

galomba, a gyár vezetősége tehát addig 

kénytelen volt a régi bélyegeket hasz- 

nálni. Ugyanakkor az eredeti szállitó- 

leveleket is bemutatta, amelyekb
ől meg- 

állapitotta a törvényszék, hogy a gyár 

jóhiszemüen járt el, mert nem volt mód- 

jában az uj repülőbélyegeket alkal
maz- 

ni. A bizonyitékok alapján a biróság 

megsemmisitette a jegyzőkönyvet és 

felmentette a vállalatot a birság meg- 

ftizetése alól. 

szállitóleveleket, 

Emelkedik a buza ára. A bánsági
 ga- 

bonapiac irányzata változatlanul szi- 

állapitotta meg. A 

temberben vago- 

mi liszt a 30/70-es beosztásból zsákkal 

1 A gabonabevásárlók részéről to- 

vábbra is élénk érdeklődés mutatkozik 

az ujbuza iránt és mivel a kinálat igen 

kevés, a buza ára emelkedő 
tendenciát 

együtt 750, nagymalmi liszt a 30/70-es 

beocztásból zsákkal együtt 770 l
ei. 

, ; 

Szinház 
A Nyitott ablak nagy sikere a Nyári 

Szinbázban. A Sörgyár udvarban 
müködő 

Bácskay-szintársulat vasárnap e
ste a Nyi- 

tott ablak cimü operettet ujitott
a fel. A jó- 

hirü darabra a közönség zsufolá
sig megtöl- 

tötte a hatalmas nyári helyiséget.
 A szokat- 

lanul nagy érdeklődés nem volt h
iába, mert 

még a levegő is rezgett a jókedvtő
l. Ilyen, de 

még ehhez hasonló jókedv nem 
volt évek óta 

a Nyári Szinházban. Nem lehet 
az előadás- 

ból kiválasztani, hogy ki volt jó és ki volt 

kevésbbé jó, mert a Nyitott a
blak vasárnap 

esti előadásának minden szereplője a
laposan 

rászolgált arra az ünnepeltetés
re, amelyben 

részesült. Nem mulaszthatjuk
 el, hogy Bács- 

kay direktort megdicsérjük é
s elismeréssel 

ne adozzunk a fiatal és tehetséges Solthy 

Miklósnak, akiknek talán vasárn
ap volt a 

legsikerültebb estéjük. 

Kedden este Ma éjjel szabad va
gyok kerül 

szinre. Vaszary János és Lajthay Lajos 

rendkivül érdeke operettje, Ma éj jel 

szabad vagyok van müs
oron ma, ked- 

den este a Nyári Szinházban.
 Ennek a kitü- 

nő operettnek a főszerepeit 
B. Lantos Ila, 

Dálnoky Dudus, R. Tóth Ic
a, Badóczy Ist- 

ván, Bácskay, Kozma, Román
, Fodor és 

Solthy játszák. 

Én és a kisöcsém! Az elmult szin
iszezon 

legnagyobb sikerü operettje
 Békeffy Énés 

a kisöcsémz-je volt. Ez a ren
dkivül mu- 

latságos operett kerül felujitásra 
szerdán 

este Lantos Ila, Dálnoky Dudus,
 Badóczy 

Istvánnal a hármas főszerepben. 
Egy kabi- 

net figurát alakit Román S
ándor és értékes 

részesei lesznek még az el
őadásnak Kozma, 

Kovács, Fodor és Solthy. 

Csütörtökön este Csathó bemutat
ó. Timi- 

soarán még nem ismerik C
sathó Kálmán- 

nek nagysikerü vigjátékát, 
melynek cime 

Ne elégedjek meg a máig nasznált illata 
szergyári készitményekkel 

Vegyen egyszer a: 

les Créations „N. H. B." márkáju 

nuUDER. KOLMIVIZ, ARC- 

szAJEESTÉK és PARFOMBOL 

Ha össze fogja hasonlitani, meg lesz l
epve 

ezek elsöbbrendüségétől. Hosszu évek t
udo- 

mányos kisérletezései az illatszergyártás 
mü- 

vészetének terén tették tökéletesekké a 

drogeriák- 
készitményeke.. 

Kérje teljes bizalommai a egjobb 

ban, gyógyszertárakban és illa szertárakbane 

2n aros beszetzési forrás: N. H. Balth
az:ar. Bucuresii, 
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a szatirikus vigjátékujdonságban részt vesz 

az egész társulat. A cimszerepben Dálnoky 

Dudusnak jutott ujra szép feladat, mig a 

rendezés Kozma Hugó érdeme lesz. 

A Nyári Szinház müsora: 

(Kedvezőtlen idő esetén előadások a 

teremben) 

Kedden este 9 órakor: Ma éjjel szabad 

vagyok. Operett. Rendes árak. 

Szerda este 9 órakor: Én és a kisöcsém. 

Operett. Lanos Ia, Dálnoky Dudus
 és Badó- 

czy Istvánnal. Rendes árak. 

Csütörtök este 9 órakor: Az én leányom 

nem olyan. Csathó Kálmán ujdonságának 

nezoa 

mutat. A nyolcvan kilós buza, amely Az én leányom nemol
yan. Ebben bemutató előadása. Rendes árak. 

acht-tea a Beitánniátan 

Irta: S. kovats FEREN 
- 

-Adehogy dehogy is akarok
 én bevinni, hi- 

n éppen ez... éppen ez.. hogy
 is mondjam... És 

Málcsi néni most tényleg nagyo
n kellemetlen hely- 

tben érezte magát. A szomszéd megis
merte a betét- 

nyvet. Nem kellett volna a kezébe ta
rtsa, inkább 

yta volna a zsebében. Most mit
 fog gondolni Stein- 

ber ur, hogy hova megy ő a Föld
bank betétköny- 

vével? Es ilyenkor? Még a végén azt 
hiszi, hogy... De 

nyleg, valóságos őrület, hogy ez a 
fiu igy megbolon- 

tta. „Most rögtön, Málcsi nén
i", - ezt mondta, 

ennek semmi értelme, ki a f
ene megy ilyenkor a 

ba, amikor egy lélek sincs ott..
. 

Hogyis mondjam, - dadogot
t a Málcsi néni - 

dja, szomszéd ... de igérje meg,
 hogy nem szól sen- 

ek a dologról. Tudniillik, tu
dniillik, ugy hiszem ... 

ő tudja... mert ő ott van.. ő
 

m, hogy ön megkárosodjon, 
z öcskös mondta, 

a... és én nem akaro 

r csak azért is, 

t... hát én megmondom, de
 csak, ha nem szól 

nek, a Földbank. 

r szomszéd - ne mondja 

a.. Na és mi baj van a bankb
an? 

Az igazgató is kivette a pénzét... 

-Az igazgató 
baj... Na akk 

omszédasszony, hogy szólt 

ég és becsukja az ablakot. 

mert az öcskös ajánlotta a Föld-
 

baj van vele, jó lesz a pénzt
 

A Földbank? - kérdezi elkomolyodva Stein
- 

.Naennek fele sem 

Négy 

2 morog magában Steingruber. 

Na akkor mi is kivesszük... 
Köszö- 

.Ezzel kiegyene- 

mert eddig könyökölt az abl
akban. Jónapot, - 

csi néni áll az ablak alatt, ke
zét egy pillanatra 

a szájához kapja, mintha a már kikotyogott szót 

akarná visszatartani, aztán el
indul az utján. 

A hir pillanatok alatt futótüzként terjed el az 

egész Ferencvárosban. Málcsi nén
i utközben még talál- 

donképpen a zárja is el van ko
pva már és amelyet egy 

kozik egy-két ismerőssel, termész
etes, hogy azoknak 

is elmondja a vészhirt. De, ha
 a dolgok velejébe tekin- 

tünk, rájövünk, hogy ezzel már va
jmi keveset változ- 

tatott a helyzeten, mert Stengruber ur bizony n
em 

csinált magának problémát ab
ból, hogy vajjon tovább 

mondja-e vagy sem. Annál is
 inkább, mert a fia, lánya, 

veje, sógora és az egész Ferencv
árost behálózó rokon- 

sága mind, valamennyien ta
karékos kispolgárok, akik 

pénzüket a Dani gyerek tanácsá
ra a Földbankban he- 

lyezték el kamatozásra. 

Steingruber ur azon melegé
ben, ahogy megtudta 

a benne is határozottan riad
almat keltő hirt, elmenesz- 

tette a cselédjét, a házmeste
rét, annak a feleségét és 

az öt gyermekét a szélrózsa va
lamennyi irányába. A 

rokonokhoz, az ismerősökhöz,
 a jóbarátokhoz. Kivenni 

a Földbankból ... lehetőleg rög
tön, még a délután... 

IV. 

Málcsi néni utközben azon t
öprengett, hogyha 

már kivette pénzét, vajjon, mit fog vele kezdeni. 

dolat, hogy otthon tartsa a s
zekrényben. Nem, nem, 

ezt nem fogja megtenni, gond
olta. Nem, 

matlan lett volna akár a
 cselédjével, akár Danival 

szemben, oh nem, nem a b
izalmatlanság érlelte meg

 

benne ezt a gondolatot, de az,
 hogy mérhetetlenül saj- 

nálta a kamatveszteséget. 

Ha már pénze van, - gondo
lta - az kamatozzon 

is. Ha keveset is, mert a F
öldbank csak 500-ot fizetet

t, 

de mégis hozott valamit. 
Málcsi néninek, akinek kedvenc olvasmán

yai a Nick 

Semmi körülmények között se
m tetszett neki az a gon- 

mintha bizal- 

Aztán, mit is tagadjuk, 

gangsterekről, ha vicc is volt, mégsem ta
lálta valami 

éppen nagyon megnyugtató helyzetne
k, hogy egy ilyen 

összeg egyszerüen a szekrénybe va
n bezárva. őŐnagyon 

jól tudta, - olvasmányaiból - hogy a
 banditák, az 

álarcos betörők, a legfurfangosabb j
elzőkészülékekkel 

és mindenféle szerkezetekkel ellátott We
rtheimzárakat 

is játszi könnyedséggel nyitják 
fel, mennyivel inkább 

tudnák ezt megtenni az ő szekrényével,
 melynek tulaj- 

kis nyomással, huzással, kulcs nélkül is 
ki lehet nyitni. 

És ha egészen őszinték akarunk l
enni, ennél még 

sokkal jobban remegett Málcsi n
éni attól, hogy a pénz 

megtakaritásán kivül, ezek az ő képzeletében olyan 

szinesen élő fantomszerü tolvajok t
alán még az éle- 

tére is törhetnek. És ez volt az, amit a Málcsi néni 

mindennél, még a pénznél is jobban 
szeretett és féltett. 

Nem, a pénzt nem fogja otth
on tartani. Ezt már 

egészen határozottan tudja, csak a
bban nem volt még 

egészen bizonyos, hogy mit fog ve
le hirtelenében kez- 

deni? Gondol mindenfélére. A Málcsi néni utcai abla- 

kával szemben egy rövidárukereskedő van. Egy 

krájzler... mit szépitsük? A
z öreg Kohn egy köz 

séges krájzler... Kohn bácsi tudta, hogy a Mál 

néninek van néhány megtakaritott
 pengője és rá 

beszélte őt nem egyszer, ho
gy társuljon be hozzá az 

üzletbe. 
- Megnagyobbitjuk, szép kira

katot csinálunk 

bővitjük a raktárt. Nagyszerüen 
fog menni az üzl 

- mondta Kohn bácsi. 

Málcsi néni most egy pillanatig erre
 gondolt 

aztán elhesegette magától ezt 
a gondolatot és u, 

ajánlatok jutottak eszébe. Kö
zbe ment egyik ul cál 

a másikba. Már látszik is a F
öldbank és Beruhé 

t székháza. Málcsi néninek a szi
ve a torkáb 

bog, ahogy meglátja az épületet. Most a bank 

jához ér, bemegy a forgóajtón k
eresztül. ár 

kijön a fülkéjéből és kopogó léptek
kel 

Carter, Sherlok Holmes és Arsin
 Lupin voltak és csak 

legutóbb hallotta Steingruber 
ur hamiskás célzását a 

felé tart. 
(Folyt. kö



Rádió 
Kedd, augusztus 18. Bucuresti. Reggel 

6.30: Ritmikus reggeli torna, utána rádió- 
zsurnál. Majd hanglemezek, valamint egész- 
ségügyi és háztartási tanácsadó. 1.30: Sport- 
közlemények. 1.40: Déli hangverseny. 8.15: 
Csellóhangverseny. 8.50: Időszerü anyag. 
8.55: Román népdalok. 9.30.: Szimfónikus- 

hangverseny. 10.30: Hirek. 10.45.: Hangver- 

előadás. 9.30: Hanglemezek. 10.45: Hirek. 
Berlin. Este 8: Vidám-zene. Deutschlandsen- 
der. Este 7: Zongorahármas. 9.10: Szórakoz- 
tató-zene. 11.30: Tánczene. Luxemburg. Es- 
te 10.40: Liszt: Faust-szimfónia. Milánó. 

Este 9.45: Opera. Varsó. Este 8: Operett. 

Szerda, augusztus 19. Bucuresti. Reggel 

6.30: Ritmikus reggeli torna, utána rádió- 

zsurnál. Majd hanglemezek és egészségügyi 
valamint háztartási tanácsadó. 1.30: Sport- 
közlemények. 1.40: Hangverseny. Este 7: A 

SZIU 

üüile lincva 
Az ország legszebb go szénsavas-Derigt 

(A Dánság 

gyöngy 

1 és vérkeringési zavaroknál, vérnyo- an 
másnál, köszvénynél, máj- és ve mié seny. 11.30: Szórakoztató-zene. 11.45: Hirek 

megbetegedéseknél, a vesevezeték zavara francia és német nyelven a külföldi rádió- 
hallgatók részére, Utána hirek a belföldi rá- 
dióhallgatók számára. Budapest. 7.45: Tor- 
na. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45: Fel- 
olvasás. 1.5: Balalajkazene. 1.30: Hirek. 
2.30: Zenekari hangverseny. 3.40: Hirek. 
5.15: Előadás. 5.45: Hirek. 6: Énekkari 
hangverseny. 6.50: Előadás. 7.20: Rádiósza- 
lónzenekar. 8.30: Hogyan lett Budapest az 
eország müveltségi központja. Gárdonyi Al- 
bert dr. előadása. 9: Enekhangverseny. 9.30.: 
Hirek. 9.50: Hangverseny. 11.15: Cigányze- 
ne. 12: Európa a válaszuton. Ottlik György 
Mr. francianyelvü előadása. 12.15: Hangle- 
mezek. 1.5: Hir.k. Budapest II. Délután 
6.10: Jazz. 7.20: Előadás 1 

jes szó ára 3 lel: vastagabb be- 

iüvel Slei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
nétta kiadóníratal nem közölheti. 

hirdetésekre a jeligével elá- 
tt irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

50: Gazdasági 

rádiónezekar hangversenye. 8.20: A rádió- 
zenekar hangversenyének folytatása. 8.55: 
Üzenetek. 9.10: Theodorescu Alexandru he- 
gedühangversenye. 9.40: Alkalmi csevegés. 
9.45: Hanglemezek. 10.10: Énekhangver- 
seny. 10.45: A kis rádiózenekar hangverse- 
nyének közvetitése. 11.45: Hirek francia és 
német nyelven a külföldi rádióhallgatók ré- 
szére. Utána hirek a belföldi rádióhallgatók 
számára. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek. 
11.20: Felolvasás. 11.45: Felolvasás. 1.5. 
Zenekari hangverseny. 1.30: Hirek. 2.30.: 
Hegedühangverseny. 3.5: Enekhangverseny. 
3.40: Hirek. 5.15: Előadás. 5.45: Hirek. 6: 
Jámbor IHa magyar nótákat énekel, cigány- 
zenekari kiséret mellett. 7: A magyar 
Anyák Nemzetvédő Bizottsága ünnepségé- 

Eegotcsóbb Medetés - 

(prostata 
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nek közvetitése. 7.35: Előadás. 8: Rádiosza- 
lónzenekar. 9.10: A csárdás cimü operett 
közvetitése. 10.15: Hirek. 11.45: Hirek. 
12.35: Hanglemezek. 1.5: Hirek. Budapest 
H. Este 8.20: Előadás. 9: Zongorahangver- 
seny. 9.35: Zenekari hangverseny. 10.50.: 
Hirek. Bécs. Délután 6: Hangverseny. 8.30: 

leggyorsabb eredmény 

neuraszténiánál, 

gyózyulást nyujt. 

Statlunta Dalneaca §. 4, na 

stb.) rheumánál, ideggyengeségn 
valamint női betegségek 

IIége! 
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Rádiózenekar. 11.10: Szimfónikus-h 

seny. Berlin. Este 9: Katonák és Hitlel 

közös estje. 9.50: Rádiózenekar. 

landsender. Este 8: Népdalok. 9.10.: ! 

lemezek. Poz sony. Este 7: Ludwig: A 

gyarok müvelődési kötelességei Cse 

kiában. l 

Apróhirdetéseket felvesz 
Dél! Hirlap kiadóhivatala, Piata 
1. C Bratianu a. Fabrica, Kard 
trafik, Piata Traian és Str. Mercur 
sarok. Principele Carol: Msrcn i 
trafik, Piata Küttl. A hirdetési d 
minden esetben előre fizetendő 

sÚlást kezes . Okiatás 

Pótvizsgára erőkészités 

uj, bevált módszer alapján, francia, német, 
számtan és kereskedelmi tárgyakból Zim: 
Jachan könyvkereskedés, I, Bánáti Ban. 
egyesület-palota (szináz mellett). Telefon 
17-85. (4397) 

FPótvizsgára lelkiismeretesen előkészit 
vizsgaelőkészitésben nagy gyarkorlattal biro 
hölgy, elsősorban román nyelv és irodalom- 
ból, franciából, történelemből stb. Cim: 1. 
Bulev. Regina Maria 3. II. em. 6 ajtó. Erte- 
kezni lehet mincen délután 4-6 óra közöt: 
Fddigi sikere!: garantálják az eredményt. 

1 lhalmazás 
Mindenes 

aki a főzéshez ért, azonnal felvétetik. Cim: 
Str. Mircea Voda 3. 

32 éves 
erőteljes férfi, bármilyen munkát elvállal. 

Vendéglőben esetleg csapos, vagy háziszol- 

gai teendőket is ellátná. Timisoara L, Str. 

Galati 4. Szabó Imrénél. (4412) 

Raktárnok 
va ehhez hasonló állást keresek. Bőveb- 

bet a kiadóba. (4473) 

Bármilyen állást 

keres ügyes, megbizható leépitett kereskedő- 

segéd. Cimeket kérem a kiadóba leadni. 

(4528) 

Soffőr, 
ki a szerelésben perfekt, állást keres. Cime- í 

ket kérem a kiadóba leadni. (4584) 

akás 
Jobb nőt 

vagy lányt keresek kis háztartásba. cim a 
kiadóban. zgz 

Magyar könyvuldt donsánok! ! 
A Deli Hirian előiizetőinek kendvezmény! 
Aszlányi: Előszó a házassághoz 
Harabás: Gazdatlan asszony 
Fallada: Repülő irnok 
fulácsy: Förgeteg 
Halász: Öt világrész magyar vándorai 
Illyés: Puszták vége 
Kruil: Az éhség legyőzői 

Megyery: A szerelem a szerelmeseké 
Magny: Budapest nagykávéház 
Nagyiványi: Moszkvai lányok 
Somogyvári: Es mégis élünk 

sSzilárd: sSzép vagy diákélet 
Szőnyi: Telihold 
Vaszary: Vigyázz, ha jön a nő 
Zsolt: A dunaparti nő 

Könyvnapi árakon kaphatók a 

CCULTURA 
könyvkereskedésében 

Timisoara IV., Bulev. Carol 16. 

III, Piata Crucii 2. 

3 szoba, alkov, fürdőszoba, ujonnan festve 

és mázolva, emeleten a főutvonalon, 

nyosan kiadó, azonnalra, esetleg nov. 1-re. 

Modern / 
4-szobás villa-lakás kerti és utcai terraszok- 
kal, november 1-re kiadó. I., Bulev. Diacono- 
vici Loga 26. (4555) 

1 szobás 
fürdőszobás lakást, szept mber 1-re keresek. 
Cimeket „Házaspár" jeligére a kiadóba ké- 
rk. (4474) 

villanegyedben modern 4-szobás lakás kerti 

garderobszekrény, 

leadni 

100120. hold jó szántóföld, megfelelő épü- 

lettel, müut és vasut mellett. 

Három szoba 
hall, 4 szoba nagy terrasszal és külön loggiá- 
val, szép fekvésü, teljesen modern villalakás, 
központi fütéssel, szektember 15-től kiadó. 
Megtekinthető délelőtt 11-1-ig, délután 
5-8-ig, III., Str. Gen. Mosoiu 8, Lőwi-villa, 
földszint. (4550) 

Modern 
egy és két szobás lakás, kiadó. III., Bulev. 
Mihai Viteazul 15. (4566) 

L kerület, 

és utcai terraszokkal november 1-re, kiadó. 
I, Bulev. Diaconovici Loga 26. (4586) 

Szép két szobás 

fürdőszobás utcai lakás, azonnalra olcsón 
kiadó, I., Str. Marasesti 14. A háztulajdonos- 
nál. (4587 

Előszoba 

megvételre kerestetik. 
Cimeket kérem „Vétel" jeligére a kiadóba 

(4469) 

Eladó 

Cim a kiadó- 

(4571) 

Kiadó 
modern 2-szobás családi ház, II., Str. De- 
metriad 7, szemben a II. kerületi állomással. 

(4572) 

Lakás 
szép egyszobás és kétszobaás, fürdőszobával, 
kiadó. Legszebb helyen, park és virágkertek. 

(4578) 

2 szobás 

iiőszobás, előszobás lakás a iV-ik kerület 

mlején, kerestetik. Gimeket kérek a kiadóba 

eadnii. 

Modern 

jutá- 

Telefon: 15-07 IV. ker., Bulev. Carol 16. 

hagyma, étkezési célokra, házhoz szállitva 2 

lei kilógramonként. Szekeres Kálmán, Cenei. 

c4475) 

Gyönyörü 

(4588) 

Köszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, kik drága, fe- 

lejthetetlen 

Böskénk 
ravatalára virágot helyez ek, 
bánatunkban osztoztakésutolsó 
utjára elkisérték, ezuton fejez- 
zuk ki hálás köszönetünket. 

Halász- és Varga-család 

(4585) 

Családi ház 
I. ker., hadbirósággal szemben, összes 

tól és piactól, olcsón eladó. Piata Solon 2 

(45 

Női bicikli 

keveset használt, jutányosan eladó. 

gcülöntéle 
100-600.000 lei kölcsönt 

adunk betáblázásra, betársulásokra, va 
alkalmazás fikszfizetés biztositással. Bő 

bet: „Belgiana" A.-G., Timisoara I. 

Eminescu 6. 

Primária Municipiului Timisoara 

No. IV. 35.735/1936 
din 8 August 1936 

licafiune 
Se aduce la cunostinta celor inter 

sati, cá in ziua de 5 Septembrie 193 h 
orele 17 d. m. se va tine in locall 
Primáriei Municipiului Tfimisoara, et, 
I,usa 47, situat in circ. I, Piata Libe 
tátii No. 1, licitatie publica pentru es 
cutarea lucrárilor de transport, prii 
muit si descárcat din vagoanele CFI 
la gárile de destinatie a pietrei spart 
necesare la drumurile judetene 
eventual pe soselele nafional pe te 
ritoriul judetului Timis-Torontal i 
decursul anului bugetar 19386]37. 

Licitatie se va tine in conlormit 
cu art 88-110 inclusiv din legea con 
tabilitátii publice, regulamentul Ofi 
ciului Central de licitatii si norme 
publicate in Monitorul Oficial No. 1 
din 4 lunie 1931. 
Toate persoanele, cari vor lua part! 

la licitatie, vor depüne pe lánga ölerti 
s1 o garantie de 570 din valoarea fur 
niturei olerite, 
numai in conformitate cu caetele d 
sarcini, cari H vazute in fiecai 
zi dela orele 8 
Primáriei, etaj 1, usa 54. 

Timisoara, la 8 August 1936. 

Primária Municipiulul 
misoara 


